
幼儿园小班腊八节活动方案 幼儿园腊八
节活动方案(实用8篇)

确定目标是置顶工作方案的重要环节。在公司计划开展某项
工作的时候，我们需要为领导提供多种工作方案。方案的格
式和要求是什么样的呢？以下是小编给大家介绍的方案范文
的相关内容，希望对大家有所帮助。

幼儿园小班腊八节活动方案篇一

活动目标：

1、让幼儿感受西方传统文化节日的气氛，了解复活节代表生
命顽强、生机勃勃的含义。

2、了解复活节的象征物。

3、发展幼儿的思维能力和动手粘贴的能力。

4、通过各种游戏来锻炼幼儿的观察力和手、眼、脚的协调性。

活动准备：

兔子头饰、彩蛋图片、鸡蛋、兔子舞音乐

活动过程：

1、复活节的由来

复活节和圣诞节一样，是外来的节日。是最古老最有意义的
基督教节日之一。按基督教教义，关于耶稣基督之死。耶稣
基督的身体复活，为了叫信徒得到永生。因此，基督宗教中，
复活节具有极度重要伟大的意义。传说耶稣被钉死在十字架



上，死后第三天复活升天。每年在教堂庆祝的复活节指的是
春分月圆后的第一个星期日，如果月圆那天刚好是星期天，
复活节则推迟一星期。因而复活节可能在3月22日至4月25日
之间的任何一天。它庆祝的是基督的复活，世界各地的基督
徒每年都要举行庆祝。复活节还象征重生和希望。时间是春
分月圆后的第一个星期日。

复活节象征物：彩蛋、复活兔、百合花

2、组织幼儿玩各种游戏

1)拼贴彩蛋。

同伴一起拼贴心愿彩蛋，激发孩子的创造能力，在动手实践
中打开创想乐园。

2)快乐捣蛋鬼

游戏规则：教师组织幼儿分成四组;四位小朋友拿起手中的沙
包，瞄准目标(幼儿拼贴的到宝宝)，比比谁扔得准，用小粘
贴奖励小朋友!

3)寻蛋大行动

游戏规则：教师将彩蛋藏在隐蔽的地方，需要小朋友快速的
找出扔进小框里，规定时间内收集最多蛋仔的小朋友家庭获
胜哦!

4)接力运彩蛋

游戏规则：教师将幼儿分成两组，同时有2个小朋友参加，幼
儿学小兔跳将彩蛋运到终点后，回到起点，下一名幼儿接着
运蛋，哪组小朋友最先将彩蛋运完!

3、欣赏幼儿复活节作品



教师组织幼儿欣赏幼儿与家人一起制作的复活节作品。

活动结束：组织幼儿跳兔子舞来结束复活节活动。

2、幼儿园复活节英语活动方案

幼儿园小班腊八节活动方案篇二

农历十二月初八是我国历史悠久的传统节日“腊八节”。俗
话说：“过了腊八就是年。”以往，这一天人们都会煮上香
糯甜美的腊八粥，当吃着香粥时也预示着新年的脚步已越来
越进。而如今，随着生活条件改善，工作节奏加快，年轻一
辈的家长们已很少会记得过腊八节，煮腊八粥，感受传统节
日，通过听听、说说、吃吃、看看过一个热热闹闹的腊八节。

1、知道农历十二月初八是我国的传统节日 腊八节，了解腊
八节的来历和习俗。

2、通过故事，培养幼儿要做一个勤劳的人“感知勤劳和懒
惰”。

3、知道制作腊八粥的主要材料，初步尝试用语言表达自己的
认识与感受。

1、各种腊八粥的相关图片、制作腊八粥的各种材料及腊八粥
故事的视频；

2、课前对于春节的了解以及对于腊八节的了解；

3、教学课件ptt准备。

1、我们每天的早餐都会吃些什么呢？(牛奶、鸡蛋、花卷、
饼干、鸡蛋饼、面条、包子、粥)



2、那你们都吃过什么样的粥呢？(肉松粥、八宝粥、皮蛋粥、
肯德基粥)

3、观看图片，说说粥里面有哪些东西？(强调腊八节、腊八
粥)

(小结：这是我们腊八节时吃的腊八粥，粥里面有红枣、桂圆、
红豆、绿豆、花生、葡萄干、栗子、莲子)

1、哪一天是腊八节？

2、故事告诉我们什么呢？

3、腊八粥里面都有什么呢？

(重点突出：勤劳的人)

老师向幼儿逐一介绍腊八粥的各种佐料、谷物。简单了解这
些谷物的形状、颜色以及对人体的帮助。

活动延伸：腊八节除了有好听的故事，还有一个好玩的儿歌，
我们一起来听一听。

过了腊八就是年

小孩儿小孩儿你别馋，过了腊八就是年；

腊八粥，喝几天，哩哩啦啦二、；

二、，糖瓜粘；二十四，扫房子；

二十五，冻豆腐；二十六，炸羊肉；二十七，宰公鸡；

二十八，把面发；二十九，蒸馒头；



三十晚上熬一宿；大年初一扭一扭。

幼儿园小班腊八节活动方案篇三

活动来源：

农历十二月(每年十二月被称为腊月)，每年腊月初八，是我
国汉族传统的腊八节。在我国，腊八节有着很悠久的传统和
历史。在这一天喝腊八粥、做腊八粥是全国各地老百姓最传
统、也是最讲究的习俗;而腊八节对于我们幼儿来说相对比较
陌生。为了更好的让宝贝了解我国的传统节日及风俗，我们
开展了关于腊八的活动，以此增长幼儿对传统民俗的了解。

活动目标：

1、.知道农历十二月初八是我国的传统节日——腊八节，了
解腊八节的来历和习俗。

2 知道制作腊八粥的主要材料，初步尝试用语言表达自己的
认识与感受。

3 通过学看日历，知道元旦和腊八节是哪一天?星期几?在自
己探索、与同伴交流中主动求知。

4、集体体验过腊八的快乐。

活动过程:

一、谈话导入

初步了解每年农历的十二月是腊八节

师：宝贝们，马上就是元旦了，我们迎来了20xx年。在元旦
的这一天，同时又是一个特别的日子。



出示绘制好的日历

阳历是1月1日，下面还有小字，是十二月初八，你们这是什
么日子吗?

告诉你们哦，每年农历的十二月初八就是我国的传节日叫做
腊八节。

二、腊八节知多少。

腊月最重大的节日，是十二月初八，古代称为“腊日”，俗称
“腊八节”。从古时候起，腊八节都是用来祭祀祖先和神灵，
祈求丰收和吉祥。

腊八节，民间大都流行喝腊八粥。关于喝腊八粥的由来，民
间还流传着许多故事。

一说，腊八粥传自印度。腊八粥称为“福寿粥”。 ”“福寿
粥”意思是说吃了以后可以增福增寿。

一说，秦始皇修建长城时，为了悼念饿死在长城工地的民工，
人们每年腊月初八吃“腊八粥”，以资纪念。

一说，腊八节出于人们对忠臣岳飞的怀念。每到腊月初八，
便以杂粮豆果煮粥，来纪念他。

三、介绍腊八粥

你们吃过腊八粥吗?你吃过的腊八粥里都有哪些食材呢?

请幼儿简单介绍腊八粥的食料。

红枣、红豆、绿豆、桂圆。。。。。

腊八粥里面会有8样不同的食材。



四、教师展示实物材料，让幼儿从视觉、触觉上来认识这些
材料。

请幼儿用一个词语形容你们所见到的食材，了解腊八粥食料
的名称

扁扁的红豆，

圆圆的桂圆，

胖胖的花生米。。。

五、宣传“腊八粥”——八宝粥

自己选择自己所喜欢的食材，向同伴介绍腊八粥所需的材料!

活动反思：

腊八节这样的传统节日大多成人化的色彩较浓，离儿我们幼
儿的生活较远，但这一传统节庆活动中蕴涵着丰富的教育元
素，但如果将其直接作为孩子的死板的课程，一定是枯燥乏
味，本着关注儿童生命成长的宗旨，使这一传统节日更贴近
儿童发展实际。在这一活动中，通过观察、比较、校对的方
式，孩子们了解到了腊八节的由来和传说，将腊八节的食材
和如何看日历的数学活动结合在一起，符合大班幼儿学习的
年龄特点，提升了有效的经验，体现了课程和生活相结合的
教育原则。

一、主题节日背景：

农历十二月初八是我国历史悠久的传统节日“腊八节”。俗
话说：“过了腊八就是年。”以往，这一天人们都会煮上香
糯甜美的腊八粥，当吃着香粥时也预示着新年的脚步已越来
越进。而如今，随着生活条件改善，工作节奏加快，年轻一



辈的家长们已很少会记得过腊八节，煮腊八粥，感受传统节
日，通过听听、说说、吃吃、看看过一个热热闹闹的腊八节。
腊八节在我国有着很悠久的传统和历史，而我们的孩子对这
些习俗和节日不甚了解。所以我们生成“腊八节”这一节日
主题课程，让孩子从多方面了解腊八节的习俗和饮食习惯，
能积极的参与到活动中，学会关爱需要帮助的人们，在寒冷
的冬天，感受节日带来的温暖和快乐。

二、主题总目标：

1.知道腊八节的时间、来历和风俗习惯，感受传统民俗节日
的气氛。

2.了解认识各种粗粮的名称，感知它们的外形和营养价值。

3.能积极主动的参与主题活动的环境布置和材料收集。

4.积极主动的参与邀请爷爷奶奶来幼儿园共度节日，给爷爷
奶奶送上腊八粥。

三、主题领域目标：

健康：认识各种常见粗粮，知道人体需要吸收不同的食物营
养，了解一些食物搭配的相关知识。

语言：乐意主动地欣赏诗歌体裁的作品，能在集体面前大胆
的讲话，态度自然，声音响亮。

科学：对周围的事物感兴趣，有好奇心和求知欲;培养孩子节
约粮食的意识。

艺术：在美术活动中自由自在的表达，引导幼儿感受美术活
动的乐趣。感受不同音乐形式的演唱风格，对音乐活动产生
学习的兴趣。



社会：体验人与人相互交流、合作、沟通、关爱的重要和快
乐，乐于与人交流。

四、主题参考课程

健康《多吃粗粮身体好》

活动目标：

1.了解各种粗粮的名称，感知它们基本的外形特征，并用清
楚、正确的语言进行表达和交流。

2.能主动地参与粗粮的观察与操作活动，合作地完成操作任
务。

3.了解粗粮对人体健康的作用，懂得要爱惜粮食。

数学《数一数》

活动目标：

1.感知玉米的排列方式，学习用合适的方法做标记，正确计
数玉米的列数。

2.探索玉米列数是双数的规律。

3.激发幼儿对数学的兴趣，培养幼儿积极关注身边事物的情
感态度。

语言《腊日》

活动目标：

1.了解中国的传统节日—腊八节的习俗，表达人们对生活的
热爱，对美好情感的追求。



2.幼儿喜欢朗读古诗，并能通过声音和动作进行表演。

音乐《拾豆豆》

活动目标：

1、受和表现京剧曲调的韵味，并边唱边表演

2.初步懂得丰收不忘爱惜劳动果实的道理

科学《认识各种豆》

活动目标：

1.在感知各种豆类的基础上，引导幼儿大胆表述豆类的特征
及用途。

2.了解、认识各种豆类食品，激发幼儿喜欢吃豆类食品。

美术《豆豆贴画》

活动目标：

1.了解各种豆子的特征及其作用。

2.充分发挥幼儿的创造力和想象力，利用各种豆子进行贴画。

娱乐游戏《炒豆豆》

活动目标：

1. 学会念儿歌“炒黄豆”，并能边念边做动作。

2.掌握立滚翻的技巧，发展动作的灵活性和协调性。



3.乐意和同伴结对玩耍，体验民间游戏所带来的乐趣。

五、主题家长社会资源：

1. 建议家长在日常饮食中，特别是在吃腊八粥时，有意的介
绍一些粗粮给孩子认识，并了解粗粮的营养价值。

2. 请家长讲一讲关于腊八节的传说故事以及风俗习惯，让孩
子有一定的知识经验准备。

3. 情感资源：邀请爷爷奶来幼儿园吃腊八粥，感受节日的快
乐，增进情感。

六、环境创设：

1. 收集各种粗粮实物，放在科学区，让孩子观察认识，并了
解其营养价值。

2. 收集腊八节饮食习俗的图片和古诗图片让孩子大胆的讲述。

3. 用kt板制作一只“碗”，制作豆贴画。

4. 教室外墙制作两颗祈福树，请家长和孩子在红布条上写上
文字，画上图案祈福。

5. 将腊八粥里的八种材料陈列在主题墙上。

七、主题总目标：

教师要利用传统的节日资源，充分挖掘教材的教育功能，综
合运用各种教学手段，让幼儿在看看、说说、唱唱、跳跳、
做做的活动中，加深幼儿对腊八节习俗的理解，感受腊八节
的欢乐。在教学过程中，教师能注重给幼儿创设一个轻松活
泼的活动氛围，给予幼儿充分的表达自由和动手机会，采用



开放式的教学方法，注意动静交替，让孩子们始终积极参与
活动，使他们的语言表达能力、动手操作能力、感受能力都
能得到了培养。各班老师结合班级情况以及年龄特点选上相
关课程，及时将教学收获轨迹呈现。

活动来源：

活动目标：

1、知道农历十二月初八是我国的传统节日——腊八节，了解
腊八节的来历和习俗。

2、通过故事，培养幼儿要做一个勤劳的人"感知勤劳和懒惰"。

3、 知道制作腊八粥的主要材料，初步尝试用语言表达自己
的认识与感受。 活动准备：各种腊八粥的相关图片、制作腊
八粥的各种材料及腊八粥故事的视频 活动过程：

一、活动导入，了解腊八节吃腊八粥

2、那你们都吃过什么样的粥呢?(肉松粥、八宝粥、皮蛋粥、
肯德基粥

3、观看图片，说说粥里面有哪些东西?(强调腊八节、腊八粥

二、欣赏故事

1、哪一天是腊八节?

2、故事告诉我们什么呢?

3、腊八粥里面都有什么呢?

重点突出：勤劳的人



三、介绍腊八粥的各种佐料、谷物

老师向幼儿逐一介绍腊八粥的各种佐料、谷物。简单了解这
些谷物的形状、颜色以及对人体的帮助。

活动延伸：腊八节除了有好听的故事，还有一个好玩的儿歌，
我们一起来听一听。

过了腊八就是年

小孩儿小孩儿你别馋，

过了腊八就是年

腊八粥，喝几天，

哩哩啦啦二十三

二十三，糖瓜粘

二十四，扫房子

二十五，冻豆腐

二十六，炸羊肉

二十七，宰公鸡

二十八，把面发

二十九，蒸馒头

三十晚上熬一宿

大年初一扭一扭。



活动反思：

节日活动是很好的教育资源，我们国家的节日丰富多彩，但
有些节日，我们的孩子了解的并不多，甚至根本不知道。通
过本次活动，让幼儿初步了解腊八节的由来及习俗，认识了
一些有关制作腊八粥的材料，并帮助幼儿从小树立要做一个
勤劳人的意识。如果可以让幼儿参与制作及品尝那就更好了!

幼儿园小班腊八节活动方案篇四

1、我们每天的早餐都会吃些什么呢?(牛奶、鸡蛋、花卷、饼
干、鸡蛋饼、面条、包子、粥)

2、那你们都吃过什么样的粥呢?(肉松粥、八宝粥、皮蛋粥、
肯德基粥)

3、观看图片，说说粥里面有哪些东西?(强调腊八节、腊八
粥)

(小结：这是我们腊八节时吃的腊八粥，粥里面有红枣、桂圆、
红豆、绿豆、花生、葡萄干、栗子、莲子)

1、哪一天是腊八节?

2、故事告诉我们什么呢?

3、腊八粥里面都有什么呢?

(重点突出：勤劳的人)

老师向幼儿逐一介绍腊八粥的各种佐料、谷物。简单了解这
些谷物的形状、颜色以及对人体的帮助。

活动延伸：腊八节除了有好听的故事，还有一个好玩的儿歌，



我们一起来听一听。

过了腊八就是年

小孩儿小孩儿你别馋，过了腊八就是年；

腊八粥，喝几天，哩哩啦啦二十三；

二十三，糖瓜粘；二十四，扫房子；

二十五，冻豆腐；二十六，炸羊肉；二十七，宰公鸡；

二十八，把面发；二十九，蒸馒头；

三十晚上熬一宿；大年初一扭一扭。

幼儿园小班腊八节活动方案篇五

1、了解腊八节的来历和习俗。

2、初步尝试用语言表达自己的认识与感受。

3、学会在自己探索、与同伴交流中主动求知。

一、开始部分

初步了解每年农历的十二月是腊八节

师：宝贝们，你们知道十二月八日是什么节日吗？（腊八节）

二、基本部分

1、腊八节的来历。

腊月最重大的节日，是十二月初八，古代称为"腊日"，俗称"



腊八节"。从古时候起，腊八节都是用来祭祀祖先和神灵，祈
求丰收和吉祥。

腊八节，民间大都流行喝腊八粥。关于喝腊八粥的由来，民
间还流传着许多故事。一说，腊八粥传自印度。腊八粥称为"
福寿粥"。""福寿粥"意思是说吃了以后可以增福增寿。

一说，秦始皇修建长城时，为了悼念饿死在长城工地的民工，
人们每年腊月初八吃"腊八粥"，以资纪念。

一说，腊八节出于人们对忠臣岳飞的怀念。每到腊月初八，
便以杂粮豆果煮粥，来纪念他。

2、介绍腊八粥

你们吃过腊八粥吗？你吃过的腊八粥里都有哪些食材呢？

请幼儿简单介绍腊八粥的食料。

(红豆、胡萝卜、白萝卜、玉米豆（腊八豆）。

腊八粥里面会有多样不同的食材。

三、结束部分

教师展示实物材料，让幼儿从视觉、触觉上来认识这些材料。

请幼儿用一个词语形容你们所见到的食材，了解腊八粥食料
的名称

圆圆的黄豆，

红红的胡萝卜，

胖胖的玉米豆。



四、活动延伸

投放不同材料到美工活动区域，制作腊八粥或以腊八粥为主
题，在表演区开腊八粥店。

幼儿园小班腊八节活动方案篇六

1.了解腊八节的来历，了解民俗腊八节的常识。

2.认识腊八粥的材料，学习制作腊八粥，提高幼儿的生活能
力。

3.愿意与同伴合作，体验劳动的快乐。

4.激发幼儿对生活的热爱，培养幼儿的动手能力和对老人的
尊重的理解。

1.准备课件《腊八粥》

2.腊八粥制作材料(实物)：大米、小米、红枣、红小豆、绿
小豆、莲子、花生米、红糖，成品腊八粥。

3.腊八粥制作工具：电饭煲或者普通锅、火、水等等

4.识字卡片：米、腊八节、枣、红糖、豆、莲子、花生教学
过程：

一、观察图片，激发兴趣

观看课件《腊八粥》中的――过腊八节，让幼儿了解腊八节
的由来。

二、认识腊八粥的制作材料

1.观看课件《腊八粥》中的――材料，解说腊八粥是由大米、



小米、红枣、红小豆、绿小豆、莲子、花生米、红糖等很多
种材料熬成的。

2.展示实物材料，让幼儿从视觉、触觉认识这几种材料。

3.分组合成材料。每组一份材料，互相看看是否合适。

三、我做腊八粥

1.认识电饭煲，清洗材料，学习使用电饭煲。

2.引导讨论制作腊八粥的方法，熬制腊八粥。

3.观看课件《腊八粥》中的――成品粥。让幼儿了解腊八粥
的多样性。

四、品尝腊八粥

1.观看课件《腊八粥》中的――品尝腊八粥，让孩子们说说
课件里的小朋友们们在做什么?他们高兴吗?为什么?你们做的
腊八粥分给谁一起品尝?(爷爷奶奶，爸爸妈妈哥哥姐姐还有
小朋友们)，培养幼儿对老人的尊敬和关心。

2.学念儿歌：腊八粥

幼儿园小班腊八节活动方案篇七

一年一度的腊八节又到了！腊八节是我国的传统节日，在民
间流传着吃“腊八粥”，泡腊八蒜的风俗。1月27日是农历的
腊月初八，在这一天布朗幼儿园举办了一场浓郁的腊八节体
验式学习活动，带领孩子们开心过腊八。

在布朗幼儿园老师们的带领下，孩子们学习起了有关腊八节
的知识以及《过了腊八就是年》的儿歌。不仅如此，布朗幼



儿园的老师们还精心为孩子们准备了大蒜，让孩子们通过自
己动手剥蒜、制作腊八蒜，体验学习的快乐，感受节日浓浓
的氛围。

期间，孩子们踊跃的参与到活动中，用他们那胖胖的小手辛
勤的剥蒜，将剥了皮的蒜放到一个可以密封的罐子里，然后
倒入醋，封上口，放到一个冷的地方。然后由布朗幼儿园的
老师为孩子们解释：“泡在罐子里的蒜会慢慢地变绿，最后
变成通体碧绿的'颜色，这时的腊八蒜就制作成功了！”

随后，布朗幼儿园的老师们还为孩子们制作了观察腊八蒜变
绿的记录小书，让孩子们对腊八蒜充满期待。最后，布朗幼
儿园的老师们还为孩子们准备了代表“年年有余”的腊八粥，
在吉祥幸福的好兆头下结束了此次体验腊八回味年味的体验
式学习活动。

布朗幼儿园老师表示：“通过举办此次腊八节体验式学习活
动，孩子们学习到了不少有关腊八节的知识，知道了腊八节
是我们中国人的传统节日，更通过亲手制作腊八蒜，体会到
了其中的乐趣，这是传统填鸭式教育所无法比拟的。孩子们
在快乐中学习知识不断成长，这是所有布朗幼儿园老师们最
愿意看到的，也是布朗幼儿园至始至终的美好愿望。”

幼儿园小班腊八节活动方案篇八

初春的柔风，即将送来亲情最浓的20xx年“三八”妇女节。
幼儿园借此节日对孩子进行感恩教育，引导孩子学会关心，
体贴妈妈，激发爱妈妈的情感，同时还培养孩子的动手能力
和进一步激发幼儿参与集体活动的能力和欲望。所以，此次
活动设计，尽可能激发幼儿体会情感，让孩子知道妈妈工作
的辛苦自己也应该关心妈妈，为妈妈做一些事。

活动一：我爱我的妈妈



活动目标：

1、知道三月八日是妇女节，是妈妈的节日。

2、会尊敬、关心妈妈，向妈妈表达自己的爱。

3、引导幼儿能用语言表达妈妈的简单特征，说说妈妈的好处。
活动准备：

1、事先让幼儿回家观察妈妈。

2、让学生通过想、看、找、做，真正理解妈妈，体谅妈妈，
主动帮妈妈做力所能及的家务事。

重点难点：能用语言表达妈妈的简单特征。

活动过程：

1、介绍节日教师用清楚简洁的语言向幼儿介绍三月八日是妇
女节，是妈妈的节日。

2、提问幼儿：你回家观察妈妈了吗?她长得怎么样?是高还是
矮，是胖还是瘦，头发是什么样子的?请幼儿说一说。

3、引导幼儿讲述自己妈妈的工作及职业。说说妈妈好在什么
地方?

4、组织讨论：知道妈妈既要工作又要操持家务，非常辛苦，
应学会关心妈妈。引导幼儿帮助妈妈做一些力所能及的事情。
如：帮妈妈拿拖鞋，请妈妈喝水，听妈妈的话，不让妈妈生
气等。

活动二：我的好妈妈

活动目标：



1、通过歌曲进一步激发幼儿爱妈妈的情感。

2、理解歌曲内容，初步尝试为妈妈做事。

活动准备：音乐磁带或课件

活动流程：

1、和同伴说说自己这几天为妈妈做了什么事。

3、熟悉音乐旋律：听音乐拍手，感受音乐的旋律。

4、听歌曲的录音有兴趣的跟着音乐欢快的唱，体会给妈妈做
事的乐趣。

5、教师教唱歌曲3—5遍。

6、师生共同表演歌曲。

活动三：我给妈妈做贺卡——爱心卡。

活动目标：

1、学习简单的装饰贺卡——爱心卡。

2、学讲“妈妈你辛苦啦!”“妈妈祝你节日快了!”……等祝
贺的.话。

活动准备：白卡纸、胶布、水彩笔、爱心卡范例。活动流程：

1、出示爱心卡范例。

师：这是老师给自己妈妈制作的一张爱心卡，上面画的是妈
妈最喜欢的太阳花，我最想对妈妈说的话是：祝妈妈每一天
都开开心心、快快乐乐!



2、组织幼儿了解制作方法。

师：小朋友们看看，说说，爱心卡是怎样制成的?(幼儿观察
讲述)

师：分发白卡纸，幼儿再在上画出自己表达。

3、幼儿用卡纸裹成小棍，用双面胶粘贴在爱心卡上。播放歌曲
《我的好妈妈》音乐，老师巡回指导幼儿。

(三)相互欣赏评析爱心卡

鼓励幼儿将做好的爱心卡带回家，送给妈妈。

四、活动结束


